

○我爱妈妈

## 盼

透明的雨,抹去了蓝天的宁静,那一次刻骨铭心的盼望,我的心情又何尝不是这样呢?

那一天的前一个晚上,妈妈答应带我和妹妹去吾悦吃美食,我和妹妹兴奋极了,蹦得比袋鼠还要高。晚上睡觉的时候,我俩像小鸟一样,叽叽喳喳地讨论着吃哪些美食,该到哪家店吃。整个晚上,我和妹妹怀着无限憧憬和希望的心,甜甜地进入了梦乡。那一夜,我也梦到了许多好吃好看的美食,嘴边的口水一个劲地咂吧着呢!

第二天早晨,斜斜的阳光洒在我和妹妹身上,格外温暖。穿衣、洗脸、吃早饭,我俩都在相互比赛中,那速度简直比闪电还要快呢!此时,我们的心就像住着一个欢快的小精灵,不住地跃动着。我和妹妹兴冲冲地跑到正在用电脑的妈妈身边,眨巴着眼睛,兴奋地说:“妈妈,我们出发吧!”妈妈看了看我们,摆摆手说:“孩子,妈妈备好课就去,你们先去做自己的事情。”我和妹妹看了看墙壁的摆钟,又看了看此时充满光亮、白云朵朵的天空,嗯嗯,时间还算早,就做一份试卷吧!我的手像装了马达一样不停地写着,大脑仿佛被哪位神

仙施了魔法似的快速运转。

不一会儿,我俩就各自愉快地完成了一份试卷,并且字迹端正,卷面清楚。这会儿,妈妈看了我们的作业,一定会很高兴,应该能带我们出去吃美食了吧。我和妹妹迫不及待地来到妈妈身边,对妈妈说:“我们赶紧出发吧!”没想到妈妈头也没抬,眼睛一直盯着电脑,双手不停地打着字。看着妈妈忙碌的样子,我和妹妹知趣地退到一边。

室外的阳光火辣辣地照着大地,云朵仿佛也被太阳的火气蒸融了。我们都知道应该还有时间出去,但只感觉心中被什么堵住似的。我们拿起书心不在焉地看着,可是心早已飞出去了,眼睛时不时瞟着挂在房间的大摆钟。看着摆钟一点一点地动,我们的心也跟着揪起来,我拿起餐巾纸用手一点一点地撕,直到它变成比小拇指盖还小的碎纸片。时间一分一秒地流逝着,总觉得流逝得如此之慢。为了打发难熬的时光,我们吃起了火龙果,用牙签将籽儿挑出来,把这些籽儿放在纸巾上,又仔细地数了数,总共有125颗哩!我们相互对视着,却又不知道该说什么,两个人像两尊雕塑,一动不

动,一言不发。

室外的阳光无力地照着大地,折射出两个孤独的影子在独自抽泣。“再也不能等下去啦!”我们急切地跑到妈妈身边,“走吧,已经六点啦!”“哎呀,你们两个怎么这么粘人呀!都说了课还没备好。”“可是你不是答应过我们要出去吗?”“好的好的,马上去!”然而,妈妈的眼睛还像磁铁般,始终没有离开电脑。我和妹妹的心就像一个随时在长大的黑洞,不停地变大,不停地吞噬着我们的快乐。

慢慢地,像墨水般的夜幕降临整个人间,原先一直像精灵般眨眼的阳光不见了,我们的心仿佛在下雨。此情此景就像一把刀子,给我们的心插了一个大大的裂痕。

外面黑压压的一片,寂静无比,吾悦、美食就这样化为泡影,脑海中的吾悦广场已经不再闪烁光芒了,而变成一个巨大、黑暗的屏障。月光无情地洒在我们的脸上,我们微闭着眼睛,任由泪珠划过脸庞……

市实验学校六(1)班 祝维妙

指导老师 罗小燕

○我爱文明

## 我教外婆用公筷

今年,新冠肺炎疫情把我们都困在了家里,我已经很久没去外公家了。近日衢州疫情好转,爸爸妈妈终于带着我们来到了外公家。

很快到了吃饭时候。桌上的菜可真丰富,有我最爱吃的红烧肉、清蒸鲈鱼……我垂涎欲滴,坐到桌边直愣愣地盯着菜,等待吃饭。外公看见了,马上拿来一双筷子让我先吃,我摇摇手说等菜齐了大家一起吃。我到厨房里端来碗筷,在座位上摆起碗筷来,然后在装有红烧肉的盘子上也放了一双筷子。外婆把最后一盘青菜端上桌,看见我摆放的筷子马上表扬我真懂事,我高兴地笑了。

突然,我看见外婆顺手拿走了那双放在红烧肉盘子上的筷子,连忙追过去:“外婆,你怎么把公筷拿走了?”“公筷?什么公筷?”外婆奇怪地问。啊!外婆还不懂公筷的事,我得好好给她普及普及,于是

我解释道:“公筷就是吃饭时大家公共用的筷子。”“大家用一双筷子怎么吃饭啊?”在一旁的外公笑问。我连忙摇摇头:“不是不是,这双公筷是专门给我们大家夹菜用的,菜夹好了,然后用自己的筷子吃。”

经过我一番解释,外婆又笑了:“我的宝贝什么时候这么讲究了,开始嫌弃我们了?”“不是嫌弃,外婆,这是讲究卫生。我们老师告诉我们使用公筷可以避免病菌的传染,让每个人都健康。”外公外婆听完高兴地点点头,异口同声地说:“好!从今天开始,我们家里也开始用公筷!”

使用公筷公勺,举手之劳。今天我教会了外公外婆使用公筷,心里特别高兴。让我们共同努力,从细节做起,从你我做起,倡导就餐新风,养成文明餐桌意识和健康生活好习惯吧!

礼贤小学二(3)班 周子乐

指导老师 周琦珍

○我爱落日

## 夕阳余晖

傍晚时分,我在家看日落。这时的太阳还在闲游,散发着光辉,天空蓝得十分透亮。忽然,天边的云渐渐地红了,被太阳镶上了红中带金的亮边。又过了一会,太阳渐渐向西边远去,那美丽的余晖,顿时让我眼前朦胧起来。

不久之后,太阳隐藏了它的小半边脸,在它旁边,是灿烂落日余晖。它慢慢地下降,仿佛想一整天都呆在我身边,却只能依依不舍地离开,留下一片令人怀念的亮光。缕

缕晚风吹过,仿佛是它在说:“明天见哦,我明天会多陪你一会儿,晚一些再回家的。”

日落之后,天空由橙红色晕染到深灰色,金灿灿的余晖转瞬即逝,像是为了迎接新一天的到来。月儿在对岸深情遥望着那远去的落日,星星也在悄悄地哭泣,点点泪花化作一盏盏寄予理想和希望的彩灯,照亮了人生的希望。

大成小学四(7)班 郑璟雯

指导老师 高雯曦

○我爱美景

## 美丽乡村

一个阳光灿烂的星期六,妈妈说带我去一个地方,可以赏花,也可以看河水,应该也不会有太多人,我一定喜欢。是什么地方让妈妈那么有把握呢?我好奇不已。

妈妈开车带着我到了坑西,这里离我家不算远,开车只要七八分钟。下了车,我一下就被这里特有的景色吸引住了——哪儿都有风景,简直是块风水宝地。

首先映入眼帘的是一条大河,河上架过一座铺着铁轨的大桥,从下往上看,感觉都伸到云霄上去了!就在此时,一列长长的动车飞驰而过,一眨眼就不见了。再过10至15分钟,又是一列长长的动车开过去了。我见过跑得最紧的只相隔5分钟左右,真担心它们撞上呀!

继续往前走,有一条用大

大小小、颜色不一的石头铺成的大路,虽然不好走,但还是很好玩的。我喜欢沿着台阶走到河边,在这里,我可以捞螺蛳、河蚌、小鱼。河蚌大的有手掌那么小,小的只有2颗葡萄那么大,颜色几乎都是黑的,很少有棕色的。每一次捞到河蚌或螺蛳的时候,我都很激动。往里走,有一大片花,品种各异,有油菜花、苜蓿花、萝卜花……还有许多叫不出名字的野花。油菜花金黄金黄的,苜蓿花粉紫粉紫的,萝卜花粉白粉白的,美丽极了!我还在这些花里拍了许多照呢!

在这个城市边的小村里,我找到一种自然亲切的感觉,稀奇的东西应有尽有,比城里的公园自然有趣多了!

新世纪学校四(4)班 程怀慷

指导老师 何飞真

## 阳光少女

鹿鸣小学六(一)班 徐铭穗

指导老师 季焱



○我爱妹妹

## 嘉小宝使用说明

此物姓邢名哲嘉,简称嘉小宝,身高70厘米,腰围24厘米,重量18斤4两。此物有促进食欲、带来温暖的作用,但使用时需多加小心,摔到地上会哇哇大哭。接下来,我将详细介绍她的使用方法。

促进食欲作用过程如下:往她嘴里喂一口米粉,她就会大口大口地吃起来。吃的时候就似三天没吃东西一样,狼吞虎咽,吃得脸上白花花的。吃时瞪着她那一对圆溜溜的小眼睛,不停东张西望,把嘴里的咽下了,就用可怜巴巴的眼神望着你,同时用余光瞅着饭碗,希望下一勺快点送来。

你看到她这样,自然而然也就张开嘴,迫不及待地开吃了。

但有几个注意事项必须谨记:一次万万不可喂太多,否则她就会打“连环嗝”,“嗝,嗝,嗝”的声音不绝于耳。你会被她吵得头痛,吵得心烦。即使有时没打嗝,你也不要觉得庆幸,她会像打了兴奋剂一样不停地大声尖叫,你楼上楼下都听得清清楚楚,这是其一。其二,不要把她轻易放到地上。她一到地上就爬爬爬,赶得上金龟子的速度,一会就会把家里爬个遍。

她还有一个作用:充当大号“暖手宝”。把她用衣服包起来,再抱好,她在手上就像一个小太阳,照射着你,温暖着你。但别忘了,她也是要充电的。所谓的“充电”,其实就是睡觉。她每天要睡10到16小时,也就是说,一天

中五分之三的时间,她都是闭着眼睛的。睡眠中,她一点一点吸收被子上的热量,储存起来,醒来后再释放给我们。

普通暖手宝要注意什么?防止高温。大号“暖手宝”自然也是这样。一热起来,嘉小宝就要流汗了,一流汗,她的脸就红扑扑的,跟猴屁股似的。你担心她会爆炸?那倒不会,只是脸越来越红,变得跟红脸关公似的,所以一旦升温,就要把她带至阴凉的地方。

嘉小宝使用说明已完,如有其它问题,请打电话XX,预祝您使用愉快。

市实验学校五(7)班 邢哲语

指导老师 杜燕飞